

江西省工业和信息化厅主管 经济晚报社出版

工业强省舆论主阵地

2020年3月 23 日本

今日8版 总第8324期

国内发行代号43-24 国内统一刊号CN36-0018

http://www.cnjjwb.com



战"疫"中增长,这些江西企业干得漂亮!

复工复产以来,记者在江西采访发现部分企业表现出良好的"免疫力",他们的故事

近期,数字经济企业表现抢眼。今年1-2月,主要开展互联网广告分发业务的江西巨网科技有限公司营收11亿元,同比增长50%;位于南昌的中至数据集团股份公司,游戏产品注册用户数翻番,收入增长50%……

如果说这些开展"无接触"业务的数字 企业是得益于特殊时期市场需求暴发,那么 一些制造业企业的"突围"则是依托于苦练 "内功"。

他们中,有的创新销售渠道。在赣南,南康家具产业家喻户晓,大中小各类企业6000多家,过去大多靠门店卖家具。疫情期间,线上订单快速为线下生意"补位",2月份以来通过电商完成预售订单近80万单,线上订单数同比增加50%,订单额20多亿元。

为什么南康家具业能够止跌补损?"直播"是答案。当地的直播队伍中不断有新面孔加入:门店销售员、设计师、传统工匠、企业高管……赣州市南康区商务局工会主席陈晓红说,展会变直播,员工变"网红",营销

创新让行业发展产生了意想不到的效果。

有的是从供给侧创新。戴上头盔、相隔千里之外也能"面对面"坐在同一会议室交谈,江西中直新经济产业发展有限公司正加紧研发一款名为"隔空重逢"的VR产品。

"疫情防控期间很多人选择线上办公、线上生活。我们的产品就是想要实现让人们在一个虚拟场景'见面',让线上办公、线上生活更加贴近现实。"公司董事长汪翠芳说,下一步,企业还将在此基础上推出VR购物、VR教育等产品。

有的是从生产模式创新。当一些企业还在焦急等待化妆品店开业之际,江西魅丝蔻化妆用品有限公司的"订单却拿到手软",生产进度一度赶不上订单速度……"生产刷子的,自己得有'几把刷子'!"据该公司负责人介绍,优秀的业绩源自模式创新的支撑。

在该公司"电子商务+生产制造"新模式中,研发和营销两头立足互联网,先做产品设计,通过各大电子商务平台向全球65个国家和地区的代理商分发,再根据市场反馈情况决定车间生产什么。说到底,这是一家植根于互联网的制造企业。

这大大激发了企业创新活力。平均每两天出1款新品,每个月内申请外观专利5项;新品上市之前,企业内部先过一遍"筛子"……疫情之下企业订单不降反升,从根本上说,这是企业以线上驱动线下、坚持长期创新的结果。

还有的在加紧储备技术。抚州创世纪科技有限公司是一家大型民营超算中心,今年以来一直保持着生产状态,不仅没有丢失客户,反而增加了20多家意向测试客户,算力产能同比增长15%。企业正持续加紧研发,以便更好适应正在到来的数字化应用场暑"泡潮"

"疫情防控期间访客不多,恰恰为我们集中研发攻关创造了环境。"公司董事长林庆星说,这段时间,公司一方面实行封闭式管理,另一方面凝心聚力搞研发。目前新一代服务器已完成80%研发进度,正在结合市场需求优化性能,提升人工智能深度学习能力。

疫情之下江西众多企业殊途同归,他们的故事充分说明:企业只有坚持创新,才能真正把握当下,赢得未来。

(据新华社)

发电量首次正谱长!经济运行现"暖"意 3月份以来,我国发用电量明显回升 3月17日 全国全口径发电量 179亿千瓦时 较2月底提高10.8% 较2019年同期增长1% 日发电量实现2020年春节以来首次正增长 从"持续低位"到"陡然上蹿",数据之变反映了中国经济强大的修复能力和强勃动力 随着我国抗击新冠肺炎疫情形势好转,企业复工复产进程加快,经济社会秩序有序恢复, 国民经济正加速向常态回归

"春润行动"助力江西企业复工复产

专项安排不低于300亿元信贷资金涵盖三类企业项目

04版

江西贷款增速全国居首

连续34个月居全国前5位

04版

中小企业复工忙 经济晚报伸援手

详见03版

疫情无情人有情

工信融媒中心免费送广告 助力中小微企业渡难关

当前企业复工复产正加紧进行,为最大限度降低疫情对我省中小微企业经济的负面冲击,帮助我省中小微企业开拓市场,畅销产品,省工信融媒体中心在疫情期间将根据我省广大企业特别是中小微企业需求,免费在《经济晚报》、经报网和微信公众号、宜春微信公众号:经晚聚焦、赣州微信公众号:经晚视点、抚州微信公众号:经济晚报今日新闻、萍乡公众号:经济晚报萍乡新闻、上饶微信公众号:经晚看点等工信融媒体平台为相关企业做广告宣传。

企业广告信息反馈主要渠道:



疫情结束)

1、二维码:

扫描二维码,填写《江西省中小微企业免费广告申请表》提交给我们收集核实后,将编辑刊发。

2、联系人及热线电话:

王 斌 18170022028 杨晓林 13064109506 林卓旎 13387092789 我们负责记录,联络刊发。 (备注:免费广告活动时间从即日起至

> 经济晚报社 江西省中小企业服务中心

南昌全力打造 5G产业新高地

力争2025年产业规模达500亿元

05版

